
 

 
 
 
 

22.05.2019 |

ГАЗОНОКОСИЛКА - 3 600 HA4 200 - Rotak 40

www.powertools-aftersalesservice.com

Предмет Каталожный номер
детали

Описание Иллюстраци
я

Цена Количество Ценовая
группа

1/17 F 016 L65 108 ПРИВОДНОЙ ВАЛ 1 -,- 1 25

1/21 F 016 L65 109 РЕМЕНЬ ПРИВОДА 1 -,- 1 27

32 F 016 L37 433 САМОНАРЕЗАЮЩИЙ ВИНТ 1 -,- 4 10

40 F 016 L68 167 КОРПУС ГАЗОНОКОСИЛКИ 1 -,- 1 33

41/1 F 016 L64 387 ПОДШИПНИК 6003 1 -,- 1 17

41/803 F 016 104 404 Прикрывающая Панель 1 -,- 1 16

42 F 016 L66 040 Прикрывающая Панель 1 -,- 1 20

43 F 016 L68 149 КОЖУХ МОТОРА 1 -,- 1 33

43/2 F 016 L68 084 РУЧКА 1 -,- 1 12

43/3 F 016 L68 150 ДЕКОРАТИВНАЯ РЕШЕТКА
СЕРЕБРЯННЫЙ

1 -,- 1 17

52/1 F 016 L68 529 ОСЬ 1 -,- 1 17

52/2 F 016 L90 582 РЫЧАГ 1 -,- 1 21

52/3 F 016 L90 583 РАСПОРКА 1 -,- 1 13

55 F 016 L68 215 НОЖ КОСИЛКИ 1 -,- 1 33

61/1 F 016 L68 528 ОСЬ 1 -,- 1 18

61/2 F 016 L90 581 РЫЧАГ 1 -,- 1 21

61/3 F 016 L90 585 РАСПОРКА 1 -,- 1 11

64 F 016 L68 095 Фиксатор 1 -,- 4 11

65 F 016 L68 116 ЗАКРЫВАЮЩАЯ КРЫШКА 1 -,- 4 10

75/1 F 016 L68 054 Рукоятка основная 2 -,- 1 25

75/3/1 F 016 L67 217 КОРПУС ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ 2 -,- 1 18

75/3/802 F 016 104 214 СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ КАБЕЛЬ EU 2 -,- 1 22

75/3/803 F 016 104 164 СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ КАБЕЛЬ 2 -,- 1 25

75/3/804 F 016 104 371 КОМПЛЕКТ ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ 2 -,- 1 23

75/3/805 F 016 104 213 Канатная направляющая 2 -,- 1 21

75/4/1 F 016 L67 150 Кнопка стопора 2 -,- 1 11

75/4/2 F 016 L67 151 КНОПОЧНАЯ ПРУЖИНА 2 -,- 3 11

75/4/803 F 016 104 360 КОМПЛЕКТ КОРПУСА 2 -,- 1 28

75/4/804 F 016 104 160 ВКЛЮЧАЮЩИЙ СЕГМЕНТ 2 -,- 1 24

75/14 F 016 T49 429 САМОНАРЕЗАЮЩИЙ ВИНТ 4x19 MM 2 -,- 4 10

75/805 F 016 104 361 Стакан 2 -,- 2 16

80 F 016 L64 304 НИЖНЯЯ ЧАСТЬ КОЛЛЕКТОРА L/H 1 -,- 1 28

22.05.2019 www.powertools-aftersalesservice.com Page 1 of 5

www.powertools-aftersalesservice.com


Для данного продукта инструкций по смазке не имеется

Предмет Каталожный номер
детали

Описание Иллюстраци
я

Цена Количество Ценовая
группа

81 F 016 L64 338 НИЖНЯЯ ЧАСТЬ КОЛЛЕКТОРА R/H 1 -,- 1 28

82 F 016 L66 137 ФАРТУК 1 -,- 1 25

83/2 F 016 L66 441 Рукоятка основная  ЧЕРНЫЙ 1 -,- 1 17

85 F 016 L66 165 ПРУЖИНА 1 -,- 1 12

99 F 016 L59 327 ПРУЖИНА 1 -,- 1 14

101 F 016 L68 117 ПЛОСКАЯ  ПРУЖИНА 1 -,- 1 10

106 F 016 L90 579 ПРОКЛАДКА ПРОВОДКИ 1 -,- 1 35

107 F 016 L68 501 ЗВУКОИЗОЛИРУЮЩАЯ СТЕНА 1 -,- 1 16

108 F 016 L67 627 КРЫШКА ПОДШИПНИКА 1 -,- 1 11

110 F 016 L68 448 ЗВУКОИЗОЛИРУЮЩАЯ СТЕНА 1 -,- 1 15

452 F 016 L90 660 ФИРМЕННЫЙ ЗНАК 1 -,- 1 17

502 F 016 L68 124 Винт Torx с пл. головк. 1 -,- 4 10

504 F 016 T49 429 САМОНАРЕЗАЮЩИЙ ВИНТ 4x19 MM 1 -,- 6 10

801 F 016 103 596 ЭЛЕКТРОМОТОР 1 -,- 1 49

801/1/20 F 016 L64 594 ПОДШИПНИК 1 -,- 1 14

841 F 016 104 399 КОРПУС 1 -,- 1 34

845 F 016 104 425 Прикрывающая Панель 1 -,- 1 15

849 F 016 104 303 ШАРНИРНАЯ ЧАСТЬ 1 -,- 1 22

850 F 016 104 306 КОЛЕСО 1 -,- 2 21

859 F 016 104 350 КОМБИНИРОВАННЫЙ ВИНТ 1 -,- 1 12

860 F 016 104 305 КОЛЕСО 1 -,- 2 22

876 F 016 L67 530 РУКОЯТКА ЗАЖИМА 2 -,- 2 23

878 F 016 104 579 НИЖНЯЯ РУКОЯТКА  ЗЕЛЕНЫЙ 2 -,- 1 27

878/4 F 016 L36 542 болт M5x8 Csk Hd. 2 -,- 1 13

878/801 F 016 104 426 КРЕПЕЖНЫЙ УГОЛЬНИК  ЗЕЛЕНЫЙ 2 -,- 1 19

879 F 016 104 580 НИЖНЯЯ РУКОЯТКА 2 -,- 1 27

879/4 F 016 L36 542 болт M5x8 Csk Hd. 2 -,- 1 13

879/801 F 016 104 427 КРЕПЕЖНЫЙ УГОЛЬНИК  ЗЕЛЕНЫЙ 2 -,- 1 19

883 F 016 103 608 КРЫШКА 1 -,- 1 31

893 F 016 103 605 РЕЛЕ ТЕМПЕРАТУРЫ 1 -,- 1 24

895 F 016 L66 895 Фиксатор кабеля 2 -,- 1 10

ГАЗОНОКОСИЛКА - 3 600 HA4 200 - Rotak 40

22.05.2019 www.powertools-aftersalesservice.com Page 2 of 5



Информация о продукте ГАЗОНОКОСИЛКА - 3 600 HA4 200 - Rotak 40

 
Номер продукта 3 600 HA4 200

Описание 262.722; ГАЗОНОКОСИЛКА
Текст DIN

ID_Text_Ext 0

Торговое_название Rotak 40

Напряжение_1 230 V

ID_Country_Product EU

ГАЗОНОКОСИЛКА - 3 600 HA4 200 - Rotak 40

22.05.2019 www.powertools-aftersalesservice.com Page 3 of 5



Иллюстрация – Тип E

 

ГАЗОНОКОСИЛКА - 3 600 HA4 200 - Rotak 40

22.05.2019 www.powertools-aftersalesservice.com Page 4 of 5



Иллюстрация – Тип E

 

 

ГАЗОНОКОСИЛКА - 3 600 HA4 200 - Rotak 40

22.05.2019 www.powertools-aftersalesservice.com Page 5 of 5


